
 

令和５年度 保護者による学校評価に関するアンケート 

 

先日、保護者の方にお願いした、学校評価のアンケートの集計が終わりました。このアンケートは

ふたば組から月組までの日本人家庭の皆様にお願いいたしました。多くのご家庭にご協力をいただき、

誠に感謝いたします。集計の結果はグラフに示しました。回答のあった家庭数で集計をとっています。 

多くの皆様に本園の活動に高い評価をいただき、ありがとうございます。教職員にとっても大変励

みになると思います。 

高い評価ではあるものの、過去の評価と比べると、「そう思う」「ややそう思う」の割合が減ってき

ている項目もありますので、そういった点は真摯に向き合って改善を図っていきたいと思います。また、

「わからない」を答えられた方も多く、園からの情報提供も工夫して行いながら、保護者の方に園の取

り組みを知っていただくことも大切だと思っています。 

自由記述欄でもご意見ご要望を頂きました。すべてはご紹介できませんが、お答えできるものにつ

いて裏面にて取り上げさせていただきました。些細なことでも、こちらが気づいていないこともありま

すので、率直にご意見をいただけると有難く思います。 

今年１年間ありがとうございました。来年度も引き続き保護者の皆様のご理解とご協力をお願いしま

す。お気づきの点や質問、疑問点等ありましたら、お気軽に園までお伝え下さい。 

 

 

 

令和５年度 保護者による学校評価に関するアンケート集計結果  （回答数 25家庭 回収率 92％） 

※項目は、見やすくするために一部簡略化しています。 

 

（裏面へ） 



 

 

自由記述欄より 

・園での欠席者の状況を知らせて欲しい（感染状況など） 

今年度などは色々な感染症が流行したので、欠席者の多い年でした。他園に比べて園内で感染症が

拡がることは少なく、一度に同じ感染症で休み園児が少なかったため、こちらも詳しくお伝えするとい

う考えがありませんでした。今後は、欠席者が出るたびにお知らせすることは、難しいとは思いますが、  

園内で複数の園児が同じ症状や感染症に罹った際や、園全体で欠席者が多くなった時期には、メール等

でお知らせしたいと思います。 

 

・お弁当が負担 お弁当の回数を減らしてほしい 

朝のお忙しい時に、お弁当を作っていただき、ありがとうございます。以前からそうしたご意見はあ

ったのですが、子ども達がお弁当を楽しみにしていることや園外保育もあることから、今後もお弁当の

日は設けることにしています。ただ、来年度以降は、回数は月１回程度に減らしていくように予定して

おります。保護者の方もお弁当の日は大変だとは、ご協力をお願いします。 

 

・育ての会が年３回もいらない（４月以外） 

育ての会で、園からのお知らせやお願い、行事についてお話させていただいていますが、書面のみで

お知らせするよりは、お話させていただいた方が保護者の方も伝わりやすいかと思い、１学期に１回は

行う予定にしています。２年目以降の保護者の方にとっては、重複する内容が多くなってしまい、申し

訳ございません。ただ、その年度によって少しづつ変更することもあり、直接ご意見やご質問を伺えた

方が園としても検討材料にしやすいことがございます。（特に変更事項等がある時など） 

また、育ての会の前後に、保護者同士の交流や情報交換の場になって欲しいという思いもございます。

ご多用とは存じますが、ご出席いただけたらと存じます。 

都合がつかず欠席された場合には、資料をお渡ししておりますので、その際には担任までお知らせく

ださい。 

 

 


